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HAVEL & PARTNERS se zapojila do
mezinárodního projektu Distribution Law
Center
Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS se zapojila do unikátního mezinárodního projektu
Distribution Law Center vedeného přední bruselskou kanceláří contrast. Cílem je vytvořit
mezinárodní platformu, kde budou na jednom místě kompletně dostupné relevantní informace a
pravidla týkající se distribučních vztahů pro více než 26 jurisdikcí, a to včetně novinek ze světa
soutěžního a závazkového práva a rozborů významných případů. Web Distribution Law Center by
měl odstartovat 4. října 2021.

Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS má pro oblast nastavení a úprav distribučních vztahů
zkušené odborníky, kteří se tématem dlouhodobě zabývají. Zapojení do mezinárodního projektu
Distribution Law Center je proto logickým vyústěním jejich dlouhodobé orientace na tuto oblast.
Belgická kancelář contrast oslovila HAVEL & PARTNERS jako exkluzivního přispěvatele za Českou a
Slovenskou republiku. Kancelář se tak řadí k dalším významným evropským právnickým firmám,
které na projektu spolupracují.

„Projekt přichází v nejlepší možnou dobu, příští rok totiž dojde k zásadní revizi nařízení o blokové
výjimce  a  pravidel  pro  posuzování  tzv.  vertikálních  dohod.  Někde  půjde  o  liberalizaci,  jinde
zpřísnění. Změna se dotkne téměř všech distribučních vztahů, které bude třeba modifikovat. Bude
vhodné přenastavit většinu distribučních smluv tak, aby byl v mezích soutěžního práva naplněn jejich
byznysový potenciál,“ říká partner kanceláře a specialista na antimonopolní právo Robert Neruda.

Partner kanceláře Štěpán Štarha, který se zabývá mj. smluvními vztahy, k tomu dodává: „Jsme rádi,
že  se  naše  kancelář  stala  součástí  celounijní  sítě  expertů,  s  jejichž  asistencí  budeme schopni
navrhnout a vytvořit multijurisdikční distribuční systémy zohledňující i ty nejpřekvapivější aspekty
zahraničních právních řádů.“ Kromě obou partnerů se na projektu podílí i senior advokát Radek
Riedl, advokát Vladislav Bernard a další odborníci HAVEL & PARTNERS v Čechách i na Slovensku.

Tento mezinárodní projekt je významný jak ze soutěžního, tak smluvního pohledu, a měl by se stát
vstupní  bránou pro jakýkoli  podnik,  který chce v  EU distribuovat  zboží  a  který tak chce činit
efektivně a zároveň zcela v souladu s předpisy na ochranu hospodářské soutěže.
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Další články:
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
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LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #5: Rodinná válka o majetek – jak jí předejít?
Chambers Europe 2026: ROWAN LEGAL je nově na špičce v compliance, právu TMT dominuje
už deset let
bpv BRAUN PARTNERS opět prokázala své kvality v žebříčku Chambers Europe 2026
Druhý ročník Měsíce sportu za dveřmi. Advokátní kanceláře znovu rozhýbou duben pro dobrou
věc
Jiří Brabec posiluje ROWAN LEGAL v oblasti nemovitostních a korporátních transakcí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #4 - Stát, krize, regulace. Je váš majetek skutečně v
bezpečí?
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